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Ata n°. 01/2022 de 06 de Janeiro de 2022 

 

Ao sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois as 19horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Vereadores de André da Rocha/RS, sito a Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 
1800 sendo a primeira sessão extraordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário 
providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 
regimental, participaram desta sessão os vereadores, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno 
Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri 
Machado Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira, Cleonice Martins e Eloci Maria Brito 
Foscarini; assim verificado o número regimental o Sr. presidente em nome de Deus dá início 
a sessão, como também, inicia a ordem do dia, e pede ao secretário que faça a leitura do 
primeiro item: Apresentação, Discussão e votação do Projeto de lei nº001/2022 de 03 de 
Janeiro de 2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR 
CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA 
DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO.” o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem 
manifestação, o Sr. Presidente coloca em votação o projeto que foi aprovado por 8x0; ,o 
Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: Apresentação, 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 002/2022 de 03 de Janeiro de 2022 que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS EM CARÁTER 
DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr: Presidente 
coloca o projeto em discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente coloca em votação o 
projeto, que foi aprovado por 8x0; o Sr Presidente pede para o secretario que faça a leitura 
do terceiro item: Apresentação, Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 003/2022 de 03 
de Janeiro de 2022 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE PROFESSOR PARA O 
ENSINO FUNDAMENTAL ALTERANDO A LEI MUNICIPAL Nº707/2005, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.", o Sr: Presidente coloca o projeto em discussão, o Sr. Presidente passa a  
palavra a Vereadora Cleonice: todos esses projetos são bem contemplado com 
contratações emergenciais, o Prefeito nos falou que até a metade do ano quer ter feito 
concurso, que é importante, o prefeito está de férias e eu estou como professora, no 
retorno quero trocar uma idéia com o prefeito e com a secretaria sobre umas horas ali 
constantes que que na primeira sessão ordinária do ano, já quero fazer umas indicações 
sugerindo algumas alterações e se for possível, em fala com o prefeito que ainda não teria 
a  criação de cargo por isso seria contratação temporária, seria coisas mínimas, de repente 
trocando uma idéia  com o prefeito e secretaria; o Sr. Presidente coloca em votação o 
projeto que foi aprovado por 8x0; o Sr Presidente pede para o secretario para fazer a leitura 
do quarto item: Apresentação, Discussão e votação do Projeto de lei nº 004/2022 de 03 de 
Janeiro de 2022, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÕES 
TEMPORÁRIAS EM CARÁTER DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.” O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestação, o Sr. 
Presidente coloca o projeto em votação que foi aprovado por 8x0; o Sr Presidente pede 
para o secretario para fazer a leitura do quinto item: Apresentação, Discussão e votação do 
Projeto de lei nº005/2022 de 03 de Janeiro de 2022, "DISPÕE SOBRE O INSTITUTO DA 
COMPENSAÇÃO TRIBUTÁRIA ENTRE CRÉDITOS DO MUNICÍPIO COM CRÉDITOS DE 
CONTRIBUINTES, FORNECEDORES, PRESTADORES DE SERVIÇOS, EXECUTANTES DE OBRA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem 
manifestação, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que  foi aprovado por 8x0; 
agradeço os senhores vereadores pela presença e pelo trabalho que aqui desenvolveram, 
e convido para a próxima Sessão ordinária que será realizada no 02 de março de 2022, as 
19h00min; declaro encerrada a essa sessão Legislativa,boa noite a todos; e, para constar, 
eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 
mim e demais colegas vereadores. 
 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

    Primeiro Secretário      Presidente 
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